
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 лютого 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 

24 лютого під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Терзова  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  місцевого  самоврядування,  прав  і  свобод  людини,
депутатської етики та регламенту.

У роботі постійної комісії  взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуто проєкт  рішення  міської  ради  «Про  звернення
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання  щодо  підтримки
Президента України з питань зовнішньої політики».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24  лютого під  головуванням  депутатки  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  170 звернень мешканців  міста  та  84 звернення депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено надання допомоги  228 громадянам,  відмовлено в наданні
допомоги 11 громадянам, направлено на доопрацювання 14 звернень та знято
з розгляду одне звернення.

24 лютого у приміщенні  КУ «Міський центр педагогічного розвитку
педагогічних працівників» відбулося засідання консультативної  ради. 

Розглянуті питання: про виконання рішень та рекомендацій попередньої
консультативної ради; про підсумки  інтерактивного вернісажу педагогічних
знахідок – 2025 «НУШ: інтегрований розвиток наскрізних компетентностей
сучасного  педагога»; про  результати  реалізації  проєкту  «Сертифікація
педагогічних  працівників:  крок  за  кроком»  у  2024  році,  реєстрація  на
2025 рік; про підсумки проведення ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських
олімпіад  у  2024/2025  навчальному  році;  про  підсумки  проведення
Міжнародного  мовно-літературного  конкурсу  імені  Тараса  Шевченка;  про
підсумки реалізації проєкту «Цифрові стартапи для педагога» (зимова сесія).

24 лютого начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького. 
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Розглянуті  питання:  про  хід навчально-тренувального процесу  у
ДЮСШ;  про досягнення вихованців ДЮСШ на змаганнях всеукраїнського
та міжнародного  рівнів;  про  відзначення  Національного  дня  молитви;  про
участь представників спортивних шкіл у тренінгу «Спортивний тренер +»;
про  здійснення  обліку  інформації  про  досягнення  спортсменів  на
міжнародних  змаганнях;  про  внесення  змін  до  положення  про  виплату
міської стипендії кращим спортсменам та тренерам.

24  лютого у приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулося
навчання  для  суб’єктів  декларування  на  тему  «Особливості  декларування
за 2024 рік».

Спікер  – головний  спеціаліст  з  питань  запобігання  та  виявлення
корупції управління Держпраці у Кіровоградській області Ангеліна Мусієнко.

Під  час  навчання працівники  виконавчих  органів міської  ради
дізналися  про  порядок  заповнення  декларації  осіб,  уповноважених  на
виконання  функцій  держави  або  місцевого  самоврядування,  зміни  у
нормативно-правовому  забезпеченні  декларування  за  звітний  період
2024 року  та  мали можливість наглядно ознайомитися з формою декларації
і з особливостями її поетапного заповнення.

У кінці  кожного  теоретичного  блоку  Ангеліна  Мусієнко  надавала
відповіді на запитання учасників.

Кількість учасників – 59 осіб.

Події суспільно-політичного життя
До Національного дня молитви

24 лютого до третьої річниці повномасштабного вторгнення російської
федерації  на  територію  України  та  Національного  дня  молитви  відбулося
покладання квітів керівництвом області  та  міста до  могил загиблих  героїв
і поминальні  літії  за  загиблими  на  Алеях  почесних  воїнських  поховань
Рівнянського та Далекосхідного кладовищ.

Також староста Новенського старостинського округу Любов Марченко
та начальник відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського
округу міської ради Ірина Глушаєва поклали квіти до могил на селищному
кладовищі  померлих  учасників  АТО,  мешканців  селища  Нового:  Олега
Безкровного,  Ігоря  Єсипенка  та  загиблих  військовослужбовців  Андрія
Зосімова та Олександра Савченка.

24 лютого до третьої річниці повномасштабного вторгнення російської
федерації на територію України  у приміщенні  КЗ «Художньо-меморіальний
музей  О.  О.  Осмьоркіна» відбулося  відкриття  художньої  виставки  «Музи
не  мовчать…»  у рамках  артпроєкту  «Художні  студії»  на  тему  «Портрети
сучасників на тлі війни».

Експозицію виставки складають понад сто живописних та графічних
портретів, виконаних художниками-учасниками студій з 25 серпня 2022 року
по 05 грудня 2024 року.
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На  відкриття  виставки  завітали  художники,  працівники  міських  та
обласних закладів культури, студенти кафедри мистецької освіти факультету
педагогіки,  психології  та  мистецтв  Центральноукраїнського  державного
університету імені Володимира Винниченка. 

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

24 лютого у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва
Кропивницької міської ради»  було проведено тренінг «Як написати резюме
без  досвіду  роботи»  для  студентів  Кропивницького  фахового  коледжу
харчування та торгівлі. 

Провела  захід  менеджер  КП  «Центр  підтримки  підприємництва
Кропивницької міської ради» Анастасія Чередник.

Учасники  дізналися:  що  хоче  бачити  в  резюме  роботодавець;
найпоширеніші  помилки при складанні  резюме;  як  грамотно вибудовувати
самопрезентацію на папері; як коректно описувати свої сильні сторони.

Також працювали  над  власними  резюме,  мали готову  структуру
резюме, яку можна було доопрацювати та перенести в онлайн-конструктори
«CVmake» і «Canva».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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